



Областная газета

www.kuzbass85.ru

12+

Издается с 7 января 1922 г.

15 (27144) Вторник, 28 февраля 2023



У дороги
нет выходных 4

НОВОСТИ

СПОРТ Дневник Игр «Дети Азии»

26 февраля прошли турниры по хоккею, керлингу и фигурному катанию.

Одним из главных хоккейных событий стал матч между командами Беларуси и СФО. Его гостями стали президент Олимпийского комитета России Станислав Поздняков, президент Национального олимпийского комитета Республики Беларусь Виктор Лукашенко, а также президент Международного комитета «Дети Азии» Владимир Максимов.

«Наши юные спортсмены добиваются высоких достижений на различных международных соревнованиях. Те, кто занимается или хочет заниматься спортом, сейчас смотрят на наших чемпионов, радуются их успехам. «Дети Азии» – мотивация для них. Желая участникам больших побед, новых рекордов и достойных наград», – подчеркнул Сергей Цивилев.

В Новокузнецке в ледовом дворце «Кузнецкий лёд» прошёл товарищеский матч по хоккею в групповом этапе второго дивизиона между командами Узбекистана и Кемерово. Счёт матча 7:5.

Там же состоялся групповой этап по хоккею в первом дивизионе в группе А между Казахстаном и Якутией. Победу одержала сборная Казахстана со счётом 11:0. В группе Б на лёд вышли команды Беларуси и СФО. Итог встречи: 2:3 в пользу СФО.

Также в Новокузнецке на льду Арены кузнецких металлургов им. Олега Короленко завершилась короткая программа по фигурному катанию у юношей. Лидером стал Максим Автушенко.

В одиночном катании в короткой программе среди девушек победу одержала Дина Хуснутдинова из Республики Татарстан. 27 февраля пройдут соревнования в одиночном катании (произвольная программа) среди юниоров.

В ледовом спортивном комплексе «Сосновый» продолжились соревнования по керлингу. Решающими днями состязаний станут 28 февраля и 1 марта, когда состоятся полуфиналы и финалы турнира.

Кроме того, в Кемерове прошли официальные тренировки лыжников на базе спорткомплекса «Снежный» и конькобежцев (шорт-трек) в ледовом дворце «Кузбасс». В заездах на 1,5 км команду Кузбасса представляют Мария Антонова, Никита Авдеев, Ярослав Жемчужин, Михаил Проняев и Никита Шинеев. Все спортсмены – воспитанники кемеровской СШОР № 2. На этом турнире они выступают под руководством тренера Александра Петрова.

РЕШЕНИЕ Новый «Звёздный» мост

Жители Кузбасса выбрали имя новому мосту через Томь.

На платформе «Кузбасс Онлайн» завершилось народное голосование за название нового моста через Томь. Он станет ключевым объектом строительства северо-западного обхода Кемерово, включённого в программу социально-экономического развития региона до 2024 года. Программа утверждена по поручению президента России Владимира Путина.

Всего поступило около 1500 предложений по названию моста и его оформлению. В выборе приняли участие более 5500 местных жителей.

Больше количество голосов кузбассовцы отдали за название «Звёздный» – за него 1495 голосов. На втором месте – «Ятимовский» с 1416 голосами, на третьем – «Крековский», ему отдали предпочтение 332 участника голосования.

«С предложением выбрать название строящемуся мосту народным голосованием и обратился к кузбассовцам 26 января. Радует, что люди так активно включились в проект. Это значит, что им не всё равно, каким будет Кузбасс, и они сами готовы участвовать в преображении региона, строить его для будущих поколений, быть участниками тех исторических проектов, над которыми мы работаем сейчас», – подчеркнул губернатор Сергей Цивилев.

Среди вариантов оформления на первом месте также «Звёздный» – 515 голосов. Автор идеи предлагает оформить мост во всю длину звёздами разного размера и сделать сверху подсветку в виде звёздного неба. Второй по популярности вариант – неоновый триколор Российского флага (116 голосов). На третьем месте – использование глубокого неона по всему периметру моста (белого цвета как символа мира и любви). Такой вариант набрал 94 голоса.

Напомним, к возведению моста через реку Томь компания «Мостострой-11» приступила осенью 2022 года, планируемый срок окончания работ – октябрь 2024 года.

Пресс-служба АПК.

ПОДРОБНОСТИ

Праздник большого спорта

В Кузбассе торжественно открылись II зимние Международные спортивные игры «Дети Азии»



Фото Сергея Гавриленко.

Перед торжественной церемонией официальной старта Игр, которая прошла в ледовом дворце «Кузбасс», по улицам Кемерово финишировала эстафета огня. Она уже прошла в трёх городах региона, принимающих спортивные состязания. – Новокузнецке, Таштаголе и Междуреченске. А в субботу в 12.00 стартовала в Кемерове у Губернского центра спорта «Кузбасс». Первым факелonosцем стал губернатор Сергей Цивилев. Открывая эстафету, он отметил: «В Якутии есть священ-

ное место – Ленские столбы. Именно в этом месте, на родине спортивных Игр «Дети Азии», регулярно зажигается праздничный огонь. Тепло этого огня пришло к нам в Кузбасс, и пусть оно согреет сердца всех жителей нашего региона, всех спортсменов, которые приехали сюда, и всех гостей». Спортсменов и жителей региона приветствовали министр спорта России Олег Матыцин, полномочный представитель президента РФ в СФО Анатолий Серышев, президент Международного комитета Игр «Дети Азии» Влади-

мир Максимов и президент Олимпийского комитета России Станислав Поздняков. «Сегодня на сибирской земле проходит невероятное, замечательное спортивное мероприятие. С момента организации спортивных Игр «Дети Азии» мы всегда выступали достойно. В январе в Якутии был зажжён этот огонь, он прошёл множество населённых пунктов, к эстафете присоединилось много людей, которых объединяет любовь к спорту. Я уверен,

что этот огонь, который можно назвать олимпийским, будет для нас символом честности соревнований, любви к спорту, мира и большой дружбы между народами и странами», – подчеркнул Анатолий Серышев. «Сегодня историческое событие: во второй раз Россия проводит зимние Игры «Дети Азии», и сегодня это как никогда важно – делать всё необходимое, чтобы наши дети были счастливыми, занимались спортом, гордились своими странами. Россия показы-

вает сегодня пример, как надо дружить, быть вместе, подставлять плечо друг другу. Думаю, пример взрослых, как эстафета, должен перейти к нашим детям. Успехов вам, с праздником!» – сказал министр спорта РФ Олег Матыцин. Огонь по улицам областного центра пронесли известные спортсмены, руководители оргкомитета, кадеты. Завершил эстафету глава Кемерово Дмитрий Анисимов. А уже на церемонии открытия почётное право пронести огонь Игр выпало именитым спортсме-

нам. Внёс огонь в зал всемирно известный фигурист Евгений Плющенко, а в чаше огонь Игр зажгли трёхкратный победитель Олимпийских игр, сенатор Совета Федерации РФ Александр Карелин, президент Федерации лыжных гонок России, олимпийская чемпионка Елена Вяльбе и серебряный призёр финала Всероссийских соревнований по конькобежному спорту Виктория Фёдорова.

Память на всю жизнь

Для участия в Играх к нам в регион приехало почти 1,2 тысячи человек. В их числе не только спортсмены, тренеры, но и официальные представители делегаций Армении, Афганистана, Казахстана, Кувейта, Кыргызстана, Ливана, Республики Беларусь, Таджикистана, Таиланда, Туркменистана и Узбекистана. От нашей страны участвуют восемь команд: Москвы, Татарстана, Башкортостана, Республики Саха (Якутия), Дальневосточного, Сибирского и Уральского федеральных округов. Кузбасс выставил свою сборную на этих соревнованиях, хотя ранее на таких Играх выступал в составе сборной СФО.

Перед официальным открытием с нашими спортсменами встретились Сергей Цивилев и Олег Матыцин. Министр спорта России поблагодарил наш регион за гостеприимство и отметил отличную организацию мероприятия: «Кузбасс уже сделал большое дело, что в непростое время смог организовать такие крупные соревнования. Ваш регион действительно сегодня является мощным центрирующим звеном России. В прошлом году здесь прошёл форум «Россия – спортивная держава», сейчас вы принимаете Игры «Дети Азии». Желаю вам удачи, счастья, радости от занятий спортом и гордости за свой родной край», – сказал глава Минспорта России.

В сборную Кузбасса входит 136 человек. «Уверен, что эти соревнования запомнятся вам на всю жизнь».

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

В Кузбассе прошли праздничные мероприятия по случаю завершения масленичной недели. Это воскресенье было Прощёным, люди просили друг у друга прощения за нанесённые обиды. А с понедельника начался Великий пост, самый строгий в православном календаре. Он закончится светлой Пасхой. В этом году мы её будем отмечать 16 апреля.

ФОТОФАКТ



ЗНАКОМСТВО С КУЗБАССОМ. Делегации участников II зимних Международных спортивных игр «Дети Азии» осматривают достопримечательности региона. Они посетили музей-заповедник «Кузнецкая крепость» в Новокузнецке, в Кемерове – Президентское кадетское училище, Мемориал Воину-Освободителю, Парк Победы имени Г.К. Жукова, монумент «Память шахтёрам Кузбасса», музей-заповедник «Томская писаница» и другие объекты. «Мы организовали обширную культурную программу для гостей и участников соревнований. Они смогут познакомиться с Кузбассом, его культурным многообразием, традициями, обычаями. Уверен, что эти Игры пройдут успешно, запомнятся накалом честной, бескомпромиссной борьбы, новыми друзьями и впечатлениями», – отметил Сергей Цивилев.

Фото Фёдора Баранова.

СОБЫТИЕ

«Дети» Азии»: обмен опытом

В рамках II зимних Международных спортивных игр «Дети Азии» стартовала деловая программа. Состоялось несколько панельных сессий и дискуссий. В мероприятии приняли участие руководители международного комитета «Дети Азии», именитые спортсмены, тренеры.

«Мы подготовили для участников насыщенную деловую программу. Тренеры, спортсмены и волонтеры смогут обсудить инновации в разных видах спорта, поделиться опытом. Достижения основаны не только на трениров-

ках, но и на знаниях, и, надеемся, наша деловая программа поможет внедрению передовых стандартов в организацию занятий и оснащение спортобъектов для будущих чемпионов и у нас в регионе, и за рубежом. Желаю юниорам спортивного Олимпа дальнейших успехов и больших побед», – отметил Сергей Цивилев.

В центре внимания – детство

Пленарное заседание «Развитие детско-юношеского спорта в азиатском регионе. Вызовы и пути решения» прошло с участием заместителя председателя правительства Кемеровской области – Кузбасса Сергея Алексеева, президента Международного комитета Игр «Дети Азии» Владимира Максимова,

генерального секретаря Олимпийского комитета России Родиона Плитухина, член-корреспондента РАН, ректора КемГУ Александра Просекова. В составе президиума присутствовал генеральный директор департамента физического образования Министерства туризма и спорта Королевства Таиланд Ниват Лимсукирун.

«Та повестка, которая обсуждается здесь, сегодня как никогда актуальна. Уверен, мы можем помочь друг другу в этих направлениях. А главное – это наследие мультиспортивных мероприятий в виде инфраструктуры, воспитания детей и опыта, который придаёт спортивной жизни новые формы», – сказал вице-премьер правительства Кузбасса Сергей Алексеев.

Окончание на 2-й стр.



4 612 747 250 011



2 301 5

